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	Consejo Diocesano de Misiones

Arzobispado de Madrid                                          
	


Madrid a 6º de septiembre de 2017
CURSO DE EVANGELIZACIÓN MISIONERA

Querido amigo:




Ya llevamos varios años que la Facultad de Teología de San Dámaso organiza lo que se ha convertido en la gran apuesta por la formación que hacen las Obras Misionales Pontificias junto a otras instituciones: el CURSO DE EVANGELIZACIÓN MISIONERA. El resultado ha sido muy bueno, con más de 20 alumnos matriculados anuales. Ya llevamos 7 promociones.



Es una gran oportunidad abierta a sacerdotes, religiosos y religiosas, seglares y de modo particular a los jóvenes con inquietudes, con deseos, con proyectos o simplemente con amor a las misiones. Es sólo una tarde a la semana que se aprovecha muy bien y hace posible conocer también a misioneros e instituciones que se dedican a la misión.



Son dos cursos cíclicos, en los que se dará un repaso sencillo pero profundo a los fundamentos en la misionología tal como hoy se entiende y se vive.




Pido a Dios que este curso sea una buena excusa para que la Iglesia no se olvide de la necesidad urgente de fomentar en nuestros cristianos la pasión por el Evangelio y la formación para vivirlo. Quedo a su disposición para cualquier tipo de duda o ruego. ¡Qué Dios le bendiga!
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Fdo.: José María Calderón Castro
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